
Hiv. szám: 30401/888-8/2025. ált.

Ügyintéző: Sáfrányné Feik Johanna

Telefon: 72/896-916

Tárgy:  Rinyai Öntözési Kft.  háromfai

tározója  vízjogi  létesítési

engedélyének módosítása

KÖZLEMÉNY

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi

és Vízvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság), mint vízügyi hatáskörében eljáró elsőfokú

hatóság  a  Rinyai  Öntözési  Kft.  háromfai  tározója  vízjogi  létesítési  engedélyének módosítása  tárgyú

eljárásban döntést hozott.

A  Vízügyi  Hatóság  a  30401/888/2025.ált.  számú  eljárásban  hozott  hatósági  döntésről  az  általános

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) bekezdése és a

vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 5/B.§ alapján az

alábbi közleményt közhírré teszi.

A kifüggesztés és a honlapon való közzététel napja: 2025. június 17.

Az eljáró hatóság megnevezése: Baranya Vármegyei Kormányhivatal

Az ügy száma: 30401/888/2025.ált.

Az ügy tárgya: Rinyai Öntözési Kft. háromfai tározója vízjogi létesítési engedélyének módosítása

A kérelmező ügyfél megnevezése és székhelye: Rinyai Öntözési Kft. (7585 Háromfa, 0118/6 hrsz.)

A döntés rendelkező része és indokolásának kivonata: 

A Vízügyi Hatóság az alábbi döntést hozta.

HATÁROZAT 

I.

A területi vízügyi hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és

Vízügyi Hatósági Főosztály, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály, a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) a Rinyai

Öntözési Kft. (7585 Háromfa, 0118/6 hrsz.; a továbbiakban: Engedélyes) képviseletében eljáró Ipanema

Mérnöki  Tanácsadó Kft.  (8000  Székesfehérvár,  Petőfi  u.  5.,  2.  em.  12.,  a  továbbiakban:  Képviselő)
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kérelmére a 30401/225-8/2024. ált. iktató- és S. LVII/316-I. vizikönyvi számon kiadott vízjogi létesítési

engedélyt az alábbiak szerint módosítja: 

II.

Az engedély   1.1. pontja   törölve, helyébe a következő lép:   

1.1. A létesítmények helye:  Háromfa 0118/4 és 0118/2 hrsz.-ú ingatlanok

III.

Szakkérdésben állásfoglalások:

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály (a továbbiakban: Erdészeti 

Osztály) SO/ERD/1234-2/2025. iktatószámú szakvéleménye:

„A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály a 2025. február 07. napján iktatott, hivatkozott számú megkeresésére, 

mely a Rinyai Öntözési Kft. háromfai tározója vízjogi létesítési engedélyének módosítása ügyében indult,

az erdőre gyakorolt hatások, az erdő igénybevétel engedélyezhetősége vizsgálatával kapcsolatos 

szakkérdésben

VÉLEMÉNYEMET

az alábbiakban megadom.

A szakkérdés vizsgálatához mellékelt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tárgyi beruházás 

vonatkozásában megjelölt területek közül a Háromfa 0118/2 helyrajzi számú földrészlet érint az 

Országos Erdőállomány Adattár szerinti erdőtervezett erdőt.

Ha a tárgyi beruházással kapcsolatos munkálatok ténylegesen erdő igénybevételével járnak, akkor 

szükség van az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 

77-86. §-ai által szabályozott erdő igénybevételi eljárás lefolytatására. A beruházás megkezdésének 

feltétele a végleges erdő igénybevételt engedélyező határozat az érintett erdő- és egyéb részletek 

vonatkozásában.

A megküldött iratok alapján megállapítottam, hogy a beruházás erdőre gyakorolt hatása csekély, így 

környezeti vizsgálat elvégzését nem tartom szükségesnek. A fenntartható erőgazdálkodás érdekei nem 

sérülnek és a környező erdők közérdekű szolgáltatásai is biztosíthatóak.

Mindezek alapján véleményemet a fentieknek megfelelően megadtam.

Véleményemet a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 4.

melléklet 12. sorában előírt szakkérdés tekintetében adtam ki.
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Hatóságunk hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 

szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése, illetékességét a 2. számú melléklet 

tartalmazza.”

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi és 

Örökségvédelmi Osztály (a továbbiakban: Örökségvédelmi Osztály) SO/ETDR/780-2/2025. iktatószámú 

szakvéleménye:

„A Rinyai Öntözési Kft. Háromfai tározója vízjogi létesítési engedély módosítási eljárása tárgyában a 

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi és 

Örökségvédelmi Osztályához (a továbbiakban: Örökségvédelmi Hatóság) érkezett tervdokumentáció 

felülvizsgálata alapján a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 

Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztálya megkeresésére indított szakkérdés vizsgálatára 

vonatkozó eljárás kérelmét

az Örökségvédelmi Hatóság visszautasítja.

Az Örökségvédelmi Hatóság felhívja az engedélyes figyelmét, hogy a kulturális örökség védelméről 

szóló 2001. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Kötv.) 24. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében 

amennyiben az építkezés során régészeti emlék vagy lelet kerül elő, a felfedező (a munka felelős 

vezetője) az ingatlan tulajdonosa, az építtető vagy a kivitelező köteles az általa folytatott tevékenységet 

azonnal abbahagyni, és a jegyző útján az Örökségvédelmi Hatóságnak azt haladéktalanul bejelenteni, a 

tevékenységet szüneteltetni, illetve a helyszín és a lelet őrzéséről - a felelős őrzés szabályai szerint - a 

feltárásra jogosult intézmény intézkedéséig gondoskodni.

Jelen végzés ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. Jelen végzés csak az eljáró hatóság határozata, 

ennek hiányában az eljárást visszautasító végzése elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A  Somogy  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási

Főosztály Természetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Természetvédelmi Osztály) SO/KTHF/01508-2/2025.

iktatószámú állásfoglalása:

„A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (7634 Pécs, Szentlőrinci út 4/1., a továbbiakban: Eljáró Hatóság) 

megkeresésére Rinyai Öntözési Kft. (7585 Háromfa, 0118/6 hrsz., a továbbiakban: Engedélyes) 

kérelmére a Rinyai Öntözési Kft. háromfai tározójának létesítési engedélyének módosítása tárgyában 

indult vízjogi engedélyezési eljárásra vonatkozó szakkérdésben hozzájáruló

véleményemet
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a benyújtott dokumentáció, valamint a rendelkezésre álló adatok és információk alapján, feltételek 

előírása nélkül adom meg.

A környezeti hatások jelentőségének vizsgálata szempontjából hatáskör hiányát állapítom meg.”

IV.

Az engedély fentiekkel nem érintett rendelkezései változatlanul érvényben maradnak.

A Vízügyi Hatóság elrendeli, hogy e határozat véglegessé válását követő 8 napon belül a vizikönyvi 

okirattár vezetője a jogszabály alapján előírt és e határozatból eredő jogokat, kötelezettségeket, tényeket

és az ezzel összefüggő adatokat a vizikönyvi nyilvántartásba jegyezze be.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke 133 000,- Ft, melyet az Engedélyes megfizetett. Egyéb eljárási

költség nem merült fel.

Ha a kötelezett a hatóság végleges döntésében foglalt kötelezésének nem tett eleget, az végrehajtható.

Aki jogszabályban, hatósági határozatban vagy közvetlenül alkalmazandó közösségi jogi aktusban 

szereplő vízgazdálkodási előírást megszeg, a jogsértő magatartás súlyához igazodó, legfeljebb 1 000 

000 forint összegű vízgazdálkodási bírságot köteles fizetni. A természetes személyre kiszabott bírság 

összege nem haladhatja meg a 300 000 forintot.

A hatóság írásban, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 

2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) meghatározott elektronikus úton (a továbbiakban 

együtt: írásban), vagy személyesen, - ideértve az összeköttetés közvetlenségét, kölcsönösségét, 

folyamatos kép- és hangkapcsolatot biztosító telekommunikációs eszköz alkalmazását, ha az az adott 

eljárási cselekmény lefolytatására alkalmas -, illetve írásbelinek nem minősülő elektronikus úton (a 

továbbiakban együtt: szóban) tart kapcsolatot az ügyféllel és az eljárásban résztvevőkkel.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak 

közlésétől számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – közigazgatási pert lehet indítani. A 

keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7634 

Pécs, Szentlőrinci út 4/1.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy személyesen hivatali időben, vagy 

postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag 

elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja: elektronikus bírósági űrlap 

mellékelésével, amely elérhető az e-papir.gov.hu felületen.

Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási 

bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23) rendelet (a továbbiakban: IM

rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti
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Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél 

keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: 

https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai. A közigazgatási perben az 

ügyfelet tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a 

felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja, tárgyalást tart. A tárgyalás 

tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben 

azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni 

azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek 

igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A 

bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs 

helye.

INDOKOLÁS

Az  Engedélyes  képviseletében  eljáró  Képviselő  kérelmére  indított  vízjogi  létesítési  engedély

módosításának kiadására irányuló eljárás során a Vízügyi  Hatóság vizsgálta a vízjogi engedélyezési

eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet 3. sz. melléklete

szerint benyújtott kérelmet és tervdokumentációt.

A Vízügyi Hatóság a kérelmet és a mellékletét képező tervdokumentációt a vízgazdálkodási hatósági

jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 4. melléklete alapján megküldte az ügyben

érintett  hatóságoknak. A hatóságok összességében megállapították, hogy a tervezett tevékenységgel

kapcsolatban  kizáró  ok  nem  áll  fenn,  szakvéleményükben  kikötéssel  hozzájárultak  a  tevékenység

megvalósításához.

A Vízügyi Hatóság az eljárás során vizsgálta a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 29. § (1)

bekezdésében  foglalt,  az  engedély  kiadásához  szükséges  feltételeket,  valamint  a  vízgazdálkodási

hatósági  jogkör  gyakorlásáról  szóló  72/1996.  (V.  22.)  Korm.  rendelet  3.  §-a  szerint  azt,  hogy  a

vízilétesítmények mennyiben felelnek meg a vízjogi engedély megadására vonatkozó feltételeknek. A

víziművek a fenti rendeleteknek megfelelnek, megépíthetőek.

A tárgyi ügyben hozott döntésbe történő betekintésre az Ákr. és az információs önrendelkezési jogról és

az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény vonatkozó előírásai az irányadóak. A Vízügyi

Hatóság felhívja az ügyfél figyelmét, hogy döntést az ügyfél vagy meghatalmazott képviselője az eljáró

hatóságnál megtekintheti, arról illeték fejében hiteles vagy hitelesítetlen másolatot kérhet.

Az Ákr. 89. § (2) bekezdése szerint a közleményt a hatóság a hirdetőtábláján, valamint a honlapján

helyezi el.

Pécs, időbélyegző szerint

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:
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A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
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